压片色母粒定做 东莞彩旭塑胶颜料 坪山压片色母粒

产品名称	压片色母粒定做 东莞彩旭塑胶颜料 坪山压片色母粒
公司名称	东莞市彩旭塑胶颜料有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	东莞市塘厦镇138工业区宏业北一路3号
联系电话	13728180156

产品详情

高浓度的黑色母粒主要的优点,压片色母粒厂家,环保,无毒,无味,无烟,产品表面光滑亮泽和实色颜色稳定,韧性好,不会出现色点和色纹等现象,既降低成本,节约添加剂.减少厂房场地污染。高浓度黑色母。

黑色母具有分散作用,同时还是很好的载体,分散作用主要表现在能使颜料均匀的分布到树脂中去,而载体主要起着运输作用,这两者是紧密相连的。

黑色母粒是由树脂和高色素碳黑生产而成,碳黑浓度达到40%,黑度亮度也比较高,耐温性能很好,色母与树脂熔合度好,制品的表面不会分层。为达到一个稳定的色黑色母粒的分散性,压片色母粒厂商,必须使用高水准的剪切漯合机来混配碳黑,利用足够的强度,这些混合机可以使碳黑和基础树脂完全混合在一起。所使用的碳黑类型也影响着色散性,碳黑微粒越小,色散就越难。例如薄膜里色散差的碳黑除了缺乏美感之外,明显地降低了黑色薄膜防风化的性能。如果色母粒的色散太差的话,将会弄断纤维,导致生产停i工。

黑色母粒中如果含有污染物或其他不可熔化的聚合物,将会导致一些不可预料的、难以约束的麻烦,压 片色母粒定做,最终是浪费消费者的时间和原材料。然可以选用打底树脂来生产高质量的色母粒,母粒 在熔化过程中才有良好的相容性。

黑色母粒不能流动进入所要模铸的材料中即便具有良好的色散性,生产的效果也会不理想。如果流变性不好,坪山压片色母粒,铸模工会在循环时间和外观处理上遇到麻烦。如果色散性和流变性不高,有些最终使用者会通过提高稀释比来弥补,不过这种做法只会增加了色母粒的使用成本。

压片色母粒定做-东莞彩旭塑胶颜料-坪山压片色母粒由东莞市彩旭塑胶颜料有限公司提供。东莞市彩旭

塑胶颜料有限公司(www.dgcaixu.com)位于东莞市塘厦镇138工业区宏业北一路3号。在市场经济的浪潮中拼博和发展,目前彩旭颜料在化工产品代理中享有良好的声誉。彩旭颜料取得全网商盟认证,标志着我们的服务和管理水平达到了一个新的高度。彩旭颜料全体员工愿与各界有识之士共同发展,共创美好未来。